

## **11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:**

A jelölt merész vállalkozásként nyúlt egy folyamatosan mozgásban lévő terület felé, amit gyakorlati tapasztalata és kutatásai alapján dolgozott fel. A különleges műveleti erők fejlesztése, a várható új kihívások tükrében kiemelt feladatként jelentkezik, ezért egyértelműen megállapíthatjuk, hogy a jelölt fontos munkát tett le az asztalra. Mint módszerben, mint pedig tartalmában érdemi vállalkozás, ami természetesen felvet hiányosságokat és módszerbeli vitákat is gerjeszthet, de összességében elismerésre méltó munka. Bizonyítja a téma fontosságát és sokszínűségét.

A disszertáció szerzője logikus szerkezetben, világos tagolásban mutatja be a különleges műveleti zászlóalj kiképzésének, felkészítésének és fejlesztésének lehetőségeit. A témaválasztás aktualitásához nem fér kétség, hiszen a különleges műveleti képességek kialakítása iránti igények fokozott növekedése napjainkban ismételten megmutatja, hogy korunk hadviselésének egyik fontos tényezője a különleges műveleti erők. A jelölt egy olyan katonai szervezet vizsgálatára és fejlesztésével kapcsolatos lehetőségek vizsgálatára vállalkozott, amely a Magyar Honvédség keretein és feladatkörén belül, a jövőben, kiemelt szerepre számíthat.

A benyújtott értekezés megfelel az egyetem Doktori Szabályzatában meghatározott tartalmi és formai követelményeknek, azonban a bírálóbizottság szükségesnek tartja megjegyezni, hogy az egyes fejezetek terjedelmében mutatkozó aránytalanságok nem állnak szinkronban a fejezetben tárgyalt kérdés fontosságával. A használt szakterminológia pontos, a dolgozat nyelvezete közérthető, stílusa olvasmányos, azonban a felhasznált szakirodalom, különös tekintettel a idegen nyelvű szakanyagok területén szélesebb bázisra támaszkodva, erősebb alapot biztosíthatott volna megállapításainak. Ezzel együtt, a dolgozat jól hasznosítható elméleti és gyakorlati értékeket, tudományos eredményeket tartalmaz.

A Bírálóbizottság megítélése szerint a jelölt a nyilvános vitán bizonyította elméleti felkészültségét, a szakterület tudományos fogalomrendszerének magabiztos használatát, valamint kulturált vitakészségét. Az álláspontját logikusan fejtette ki, a hivatalos bírálók és a bírálóbizottság által feltett kérdésekre alapvetően helyesen, összefogottan válaszolt.

A fentieket figyelembe véve, a Bírálóbizottság az értekezést tudományos értékű alkotásnak tartja, mellyel a jelölt bizonyította a témában meglévő széleskörű jártasságát és ismereteit, valamint rendszerező képességét és a tudományos kutatómunkára való alkalmasságát.

### **A Bírálóbizottság a jelölt tudományos eredményeinek ismerte el:**

1. Meghatározta a Magyar Honvédség feladat és tevékenységi rendszerében /NATO, EU, koalíciós konform módon/ a különleges műveletek helyét, szerepét, feladatrendszerét és az ezekhez szükséges képességeket és alkalmazási kereteket, a megváltozott biztonsági környezetben, a különböző háborús és nem háborús területen belüli katonai műveletekben, ezen belül megállapította a különleges műveleti zászlóalj ambíció és készenléti szintjeit.

2. Azokat az ajánlásokat és javaslatokat, amelyeket a Különleges Műveleti Zászlóalj szervezeti felépítésére, hatékonyabb felkészítési és kiképzési rendszerére vonatkozóan dolgozott ki.